Cloud Nine Country
Akustik-Duo aus Hamburg - Country-Musik, die Herzen berührt
Cloud Nine Country steht für authentische, gefühlvolle Country-Musik – eine harmonische Mischung aus modernen und klassischen Songs, die direkt von Herzen kommt. Mit leidenschaftlichen Darbietungen und gefühlvollen Melodien fesselt das Duo sein Publikum und entführt es in das Herz von Nashville. Ob reduziert auf Gesang und Akustikgitarre oder manchmal von einer erweiterten Band begleitet – die Musik von Cloud Nine Country erzählt Geschichten, berührt die Seele und bleibt im Gedächtnis.
Das Repertoire umfasst eine breite Palette beliebter Country-Hits sowie einige Rock- und Pop-Cover, sodass Fans aller Altersgruppen und musikalischer Vorlieben auf ihre Kosten kommen. Von bekannten Klassikern bis hin zu modernen Interpretationen zaubert die Musik von Cloud Nine Country ein Lächeln ins Gesicht und schafft unvergessliche Momente.
Die Geschichte hinter Cloud Nine Country
Die Geschichte von Cloud Nine Country begann vor einigen Jahren in Hamburg, als sich die Wege von Julia und Michael durch eine gemeinsame Freundin kreuzten. Julia am Gesang und Michael an der Gitarre entdeckten schnell ihre gemeinsame Leidenschaft für Country-Musik und verstanden sich auf Anhieb – musikalisch wie auch freundschaftlich. Was zunächst als lockeres Jammen begann, entwickelte sich rasch zu einer musikalischen Partnerschaft, die von einer tiefen Verbindung und ungebrochenen Begeisterung geprägt ist. Heute feiern sie ihre Freude an der Country-Musik und teilen sie mit einem wachsenden Publikum. 
Das Versprechen von Cloud Nine Country
Cloud Nine Country ist mehr als nur ein Musikduo. Das Duo lädt sein Publikum ein, eine Welt zu betreten, in der jede Note eine Geschichte erzählt und jeder Song die Seele berührt. Die Auftritte sind handgemacht, authentisch und voller Leidenschaft. Julia und Michael sind überzeugt, dass Musik Menschen verbindet und besondere Momente schafft.
Kontakt
Mehr Infos zu Cloud Nine Country findet Ihr hier:

Web: https://www.cloudninecountry.de
Instagram: @cloudninecountry https://www.instagram.com/cloudninecountry/
Facebook: https://www.facebook.com/cloud9country
E-Mail: booking@cloudninecountry.de

